

kor a pártok szenvedélyei fölygulának, a tehetetlenségnek és fejletlenségnek áldozatává leszen. Ilyen szánalmas képet nyújtott a kormány a carneauxi sztrájk hosszú tartama alatt, mert a radikális hajlamú miniszterek következetesen ellenek minden rendszabályt, mely az igazságot ellenében a törvény tekintélyét óvta volna. Csak az örökös ellenkezéssel magyarázható meg az is, hogy a kormány kegyelmet adott olyanoknak, kiket a sztrájkban elkövetett kihágásokért a törvényszék elítélt. Kegyelmet adott közvetlenül azután, hogy a sztrájkolók visszautasították a miniszterelnöknek mint általuk is elfogadott választott bírónak döntését. Ez a kegyelmezés minden állami tekintélynek és minden jogi fogalomnak igazi kigunyolását jelentette, de a kormány kegyelmen volt rá, mert Viette, a radikális közmunkálgémi-niszter ezt ónhatalmulag előre megígérte. Ugyanez a bémít meg hasonlós mutatkozott a miniszteriumban legutóbb is, mikor a Panama-társulat igazgatósága ellen, mely legalább is gondatlanul bánt el sok száz-ezer részvényesnek apró tőkével, a köz-méltatlankodás kitört. Loubet és a minisz-terek többsége, tekintve Lessepnek, a csatortnavállalat elnökének rendkívüli érdemeit, melyek „a nagy francia” dísznevet sze-reztek meg neki, óvatosságot és kíméletet tartottak megkészenek a felhozott vádak vizsgálatalán. De Ricard, a radikális igaz-ságügyminiszter ügyet sem vette a minisz-tertanácsnak véleményére, saját hatásköré-ben utasította a föllamügyészt, hogy in-dítsa meg az egész igazgatóság ellen a bünyfenítő eljárás. Előrelátható, hogy így talán komoly alap, és mindenesetre komoly eredmény nélkül egy óriási botrányor fogja a századvég nyenczeit előt a fran-czia köztársaság népszerűségét gazdagítani.

Könnyen elhiszük hát a francia lapok jóslatát, hogy dacára a tegnap kivívott győzelemnek, a Loubet-miniszterium napjai nem sokára meg lesznek számlálva. A kormányának látványra olyan, mintha az önmagát a legfölszegebb dolognak tar-taná a világon, hisz az ország ügyeire nézve nem tud más elvet követni, csak-hogy engedi folyni a maguk tetszése sze-rint. Ha megőjí majd a parlament bukott szavazata, ez csak egy kadaverit fog lesu-tani. Ennek a kormányának bukását nem is lesz miért sajnálni, miután nem tudott élni a red nézve kivételesen kedvező par-lamentáris viszonyokkal. Egy mérsékelt és egyöntetű kormány ma nagy befolyást tudna gyakorolni a pártok átalakulására és teljesen megszilárdíthatná a kormányzat parlamentáris alapjait. Oly kormányra van szükség, mely a köztársaságos ártást monarchisták és a mérsékelt köztársasá-giak között megteremtend az összeforrasztó elemet, és ezzel valahára létrehozna a megbízható parlamenti többséget is. Eddig is a köztársaságnak mérsékelt kormányai voltak, melyek azonban Clemenceau ur radikálizmusának kegyelméből éltek és hal-tak. Mindig behívonyult, hogy Clemenceau pártjának kér engedelményeket tenni, mert a radikális guillotine pontosan muködött minden miniszterium feje fölött, még ha tagjai a radikális hivatás hívei közül vette is. Hogy most Clemenceau ur nem töltheti ki teljesen miniszterelődös kedvét, ez épen a viszonyok kedvező változása. A nagy radikális vezér most több hatalom-al bír a miniszteriumban, melyet meg-tá-

mad, mint a parlamentben, és ha nem lenné vakka a régi jakobinus furor, teljes erejéből kellene támogatnia a Loubet-kor-mányt. Vajon a Loubet-kormány közeli időben várható bukása után Carnot azt az utat fogja-e követni, melyet az idők jelei világosan előírnak, ez ma a nagy kérdés, melyről függ jó részben a köztar-sasági alkotmányunk megszilárdulása.

Az új kormány.

Mint Bécseből táviratolozták, ma tettek a Wekerle miniszterelnök és a kormány új tagjai a szokásos szertartás mellett az esküt. Az eskütelét után az új kormány bemutatása történt a királynál. A kormány valamennyi tagja reggel kilenc óra-
kor a Bankasse-ban, a királyi oldala melletti minisz-terium palotájában gyűlt össze s onnét fél tízkor a Burgba hajtottak.

A miniszterek ragyogó magyar diszruhát viseltek, Fejérváry Géza báró honvédelmi miniszter kivételével, a ki huszár-tábornoki skarlátpiros egyenruhát viselt. Fejérváry báró a Lipót-rendt nagykeresztjé-nek szolgáját és csillagát viselte, a melyet elő a király tegnap tűntette ki. A miniszterek felvona-lása a belváros utcáin nagy föltűnést keltett. A Burg előtt nagy tömeg állott s élénk érdeklődéssel nézte a magyar minisztereket.

Néhány perczelűtől órá előtt Wekerle Sándor miniszterelnök tette le az esküt. Ennél az aktus-nál Fejérváry Géza báró, mint a király személye körüli miniszterium ügyének ideiglenes vezetője, olvasta fel az esküszöveget. Ezután, a miniszterelnök jelenlétében, Tisza Lajos gróf, a király személye körüli miniszter és Hieronymi Károly belügyminiszter tette le a hiva-talossá esküt. Az esküszöveget ezután Tarkovich Jó-zsef miniszterelnök államtitkár olvasta föl. Az eskütelét után Wekerle Sándor miniszterelnök be-mutatta a királynak az új kormány valamennyi tagját. A király a miniszterekkel rövid ideig tartó percelt tartott s a főgőg kérdéskörét és egyéb poli-tikai állapotokról beszélgettek velük. A király rend-kívül kegyesen fogadta a minisztereket s külön-
sen Wekerle miniszterelnököt tűntette ki minden tekintetben.

A percelt után a király külön kihallgatásos fo-gadta gróf Tisza Lajost és Hieronymi Károlyt, kik ő felségének kinevezetéséért köszönetet mondot-tak. A király a két új miniszterrel hosszabb időn keresztül a legszélyesebben beszélgetett s kegye-lmes különös jeleivel halmozta el őket. A megesküdtetés és a fogadtatások alig tartot-tak egy óra hosszat. A miniszterek ezután a Bur-gból visszahajtottak a Bankasséba.

Fejérváry báró vasárnap délután maradt Bécs-ben, hova Wekerle Sándor is a legközelebbi na-pokban visszautazik, hogy a legszükségesebb ten-dők elintézése után magát az uralkodóház tagjai-nak bemutatassa.

A Szapary Gyula gróf felmentésére és Wekerle Sándor miniszterelnök kinevezésére vonatkozó legelsőbb közértekezlet, mint a Neue Pr. Presse értesít, a hivatalos lap ma száma pusztán tech-nikai okokból nem közölte. A közértekezlet holnap fognak megjelenni. Azonfelül ezeket az okmányo-
kat, a parlamentáris szokásokhoz híven, a minisz-terelnök átirában közölni fogja a képviselők és a főrendiház elnökeivel s a parlament két házának hétfői ülésében fel fogják azok olvasni.

A Bud. Corr.-nak tavírnak Bécseből: Wekerle miniszterelnök, ki ma korán reggel Steinhach pénz-ügyminiszterrel több órai tanácskozást folytatott és dében Kalmán gróffal hosszabb ideig értekez-tett, Szilágyi, Dehony gróf, Jospovich és Hieronymi miniszterek társaságában ma este a gyorsvonattal Budapestre érkezett. Wekerle miniszterelnök min-den további formalitás nélkül már holnap át-veszi a miniszterelnökség vezetését, melynek államtitkára, Tarkovich József, állásában to-vábbra is megmarad. A belügyminiszter kedden fogadja miniszteriumának tisztviselőit. Tisza Lajos gróf Bécseben csütörtökön veszi át minisz-teriuma vezetését.

Az országgyűlésen mindenképp a mostani ülésnek bezárása s a második ülésnek megnyitása történik meg. A ház megalakulása után a három-bonapos indennitásra, valamint a Vaskapu-csatorna

a tabornok. Meg is tanultam hát becsulni. Roller barátunknak párjába van, s én önré számí-tottam...
— Jól tette.
— Nem titkolom el ön előtt, hogy az a párjaj igen komoly lesz. Oka...
Bertot tiltakozó mozdulatot tett.
— Bocssáson meg, tabornok ur, hogy félszab-
kítom. — Szükségleten tovább mennie. Roller ne-
kem jó barátom. Azt is tudja ön, hogy milyen mély tisztelettel visletem az ön jelmeze iránt. Ha Roller párjajozni akar, akkor neki minden-
esetre igaz van; ha pedig meg ön is helyesli, akkor kétszeresen van igaz. Minek leplező le előttem azt, a mit nem tudok? A párjaj igen komoly lesz, mondja ön. Akkor hát igen komoly okának kell lenni. Nos, hát én úgy vélekedem, hogy valamely titok jobban meg van óva két em-
ber, mint három ember által. Vezessen a hova tetszik követem ön mindent. Csúpan egy kérdést: nem bizalmas barátom nekem az ellenfél?
— Nem hiszem. D'Orsel gróf.
— Az ön segédtestje?
— Az!
— Lám! lám!
Mialatt a három férfi ezzel a rövid egyszerűsége-
llettel a dolgokat, Jacques boldogan élvezte magában diadalát. Húszára végre is legyőzte nyug-talankodását. Öltözés-szobájába zárkózva, meg-hagyta a legényének, hogy senki számára sinez itthon. Azután elmerengett az érdekes kaland következményein, midőn egyszerűen belépett a legénye.
— Mi az? Hiszen megmondtam, hogy ne há-borgassanak!
— Bocssánát, százados ur, a tabornok ur van itt, Jacques felugrott. A tabornok látogatása nem leple meg különösen, de ma mégis valami aggo-dalmat erzett.
— Vezed be a tabornok urat a szalomba. Kérd meg, hogy legyen türelmem vagy öt perczig, azután siess vissza és segits előttem.
A legény, mikor visszajött, még hozzátette, hogy a tabornok másodmagával jött. A helyzet bonyo-
lódni kezdett. Ez a páros látogatás egy héttel vagy egy hónapnál utóbb semmi kétséggel sem hagyott volna benne. De minődjárt ma este... Pár órá-val a „szép asszonyka” titléte után! Ez egy kicsit gyors tempó. Mindégy, Jacques eleget tudott ahhoz, hogy vigyázzon magára.

(Folytatás következik.)

melytéséről szóló javaslatok kerülnek napirendre, melyek elintézése után a költségvetés tárgyalása kezdődik, úgy hogy egyáltalán nincs kizárva az, hogy a jövő évi előirányzatot legalább a képviselők-ház még az idén elintézi.

A közoktatásügyi miniszter, adott ígéretéhez képest, még az év vége előtt elő fogja terjeszteni a házának az izraelita felekezet recepciójáról szóló, már elkészült rövid törvényjavaslatát. E tör-vényjavaslat értelmében az izraelita vallásnak, mint törvényesen bevett vallásnak, törvénybe ciklykezősége által e fényleges állapot törvényes formát nyer és ezenkívül az izraelita vallásnak a többi törvényesen bevett felekezettel való egyen-jogsága abban jut kifejezésre, hogy meg lesz engedve és szabályozást nyer az átérés a keresztény vallások bármelyikéről a zsidó vallásra. Az állami anyakönyvek behozataláról szóló törvényjavaslat a jövő év első hónapjaiban terjesztik a törvényhozás elé és ezzel együtt s részben ezzel kapcsolatban, de egyáltalán mint az egész közze-gatási reform alapját, a községi rendtartásról szóló törvényjavaslatot is előterjesztik. A vallás szabó gyakorlatáról szóló törvényjavaslatot csak későbbben terjesztik elő.

Lukács miniszter, ki a mai nap folyamán Kál-mány gr. közös külügyminiszter, Bauer báró közös hadügyminiszterrel és Baquehem marquis osztrák kereskedelmi miniszterrel értekezett, holnap reggel érkezik ide. A többi miniszterek csak holnap reggel indulnak Bécseből Budapestre. Szapary Gyula holnap Bécsbe érkezik, hogy ő felségének köszö-netet mondjon a felmentő kegyes királyi kéziratért.

A kormány, mint a N. Fr. Presse írja, pro-gramja bemutatásakor ki fogja jelenteni, hogy az egységes házassági jog reformja a kötelező pol-gári házasság alapján és kapcsolatosan a családi jog kodifikálásával rögtön vétecsék a parlament állal munkába. A kormány a családi jog tervezet-t, melyet meg lesz szerkesztve, tanácskozás alá veszi s a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme részének egységes, valamennyi kivánalomnak megfelelő kodifikálása hamarabb nem is volna lehetséges. Ezekkel a javaslatokkal és ezekkel a nem csupán a kormányt kötelező nyilatkozato-
kkal a kormány nem követ egyeztetlen iránt, a mint hogy a kormány egyáltalán távol van attól a szándéktól, hogy kulturharcot idézzen fel, hanem inkább azért alakított, hogy egy ilyen harc csúját Magyarország politikai lég-köréből eltávolítsa. Emé egyeztetési programjához képest, melyet nyilvánvalóan, hogy lehetőségei és a legközelebbi ülésnek alatt a képviselők-háznak beteszteli. A polgári törvénykönyv eme

A cziszszerep Hegyi Aranka játszóta, kinek haszna betegesége után ez volt első új szerepe. Örömet konstánstul, hogy megérezte a régi maradt, de viszont nem hallgathatjuk el, hogy a betegség mégis hagyott némi nyomot maga után, a mennyiben kissé meglágyította az elemi állapot (tűt, mely a kitűnő művésznő alkotta addig előellenállhatatlannak tette. Ugy a hangján, mint beszélő és mozdulatában, szaval egész lenylen valami bogyadtság voltunk észre, de akarjuk hisni, hogy ez csak a rekoneszcencia muló szűrlőte. A közönség egész este sokat tapsolt a művésznőnek, a ki ebben a legjobb szerepben is hiú maradt eddigi művészi tradícióhoz.

Roxelane szerepe Kury Klára kezében s így a legjobb szerepe volt. Ez az üdörgős kis leány, a ki annak idején tisz minden előjében kétségben ugrott az égből a deszkára, hogy az embereket gyönyörködtesse, valószínűs kabinet-alakot csinált má szerepéből, mely második önálló alakítása volt a népszínházban. Ezáltal is népszerűsítette, hogy igazi, eredeti tehetség, a ki egyáltalában nem szorult mintára, és elécsélt sablonokra, hanem önmagában hordja a legzseb fejlődés csiréit. Finesség, forr benne a temperamentum, melyet csak pénzem izlésle tud féken tartani s bár alakítása egészben vége öntudatos és igazi intelligens lélek, melyégsz kedély és eleven, érző szív együttes munkájának eredménye, mégis tele van pillanatszerű elmés ötletekkel az érzesnek és a szenvedélynek oly finom árnyalatával, melyek kell, hogy öntudatlanok legyenek, illetoleg csak megszűnésük pillanatában váljanak öntudatosakká. Azt pedig, hogy bár öntudatlan, de mégis mind egy kelendő helyre jussanak kifejezésre, biztosítja az, hogy a legbiztosabb, a legtermészetesebb forrásból fakadnak, a mely esalhatatlan. Amnyi megkapó kedvességgel, olyan poetikus bájjal és elragadó pajkosággal ruházta fel a kis francia leány könnyed alakját, hogy újra, teljesen megdróttolta a közönséget. A második felvonás komoly drámai jelenetében pedig tehetségének egy új oldalát tárta fel előttünk, a mely idővel, az eddignél magasabb régiókba is utat nyithat előtte. Mindenképp meglepett az a mélység és az igaz érzésnek az a közvetlenség, mely a második és harmadik felvonásban, mikor bevallja a szültának személt, kedvességével az őszintét. Ennek színműt is oly kedves adta elő, hogy csaknem mindenket megkeltett ismétlésre. A második felvonás kezéző dalát pedig valószínűs tavapír követte, melyre megtette az a lehetetlenség határos dologot, hogy ezt a mód nélkül fárszódt álta is megismételte, a mit azonban a következő előadásokon hangja érdekében jó lesz mellőznie.

Margó Zsófia csak kisebb szerepébe jutott, de ebben is teljesen érvényesítit szép hangja és dízting-vált énekgyűzlete, mely mindíg királyi évetet szerze a közönségnek. Nemeth, Kassai és Tollagi bőkezűen gondoskodtak a derültől s egészséges humorunkat nagy hatást kelletek. Dárdái annyira közönyös volt szerepében, hogy alig vették őt észre. Nem mulasztatjuk el megemlíteni az új jelmezeket, melyek Csepreginé izlését és találékonyságát dicsérik.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

Ingatlanok forgalma a fővárosban. A felelt helyen átráltas alá kerültek a következő ingatlanok.
Budán. — Henthaller György II. kerület. Török u. 38. számú dű 3078. számú telke 300 forint Flosser József és neje. Dipold Jánosné II. ker. fakaszal-utca 22. számú háza Dipold Jánosra. Babics Gizella I. ker. Istenhegy 7219-20. számú telkének része 2425 forint Horn Istvánné és társára. Riegensperger Ferenccs és társa I. ker. Istenhegy 7154-55. számú telke 1930 forint Hartig Józsefnek. Kiskoru Hauser testvérek I. ker. keletfaludi dű 10.254. számú telke 2000 forint Fehérvári János és neje. Ziegler Antal és neje II. ker. Törökmező dű 5977. számú telke 476 forint Brunner Alajosra. k. Etele Károly és Ferenccs III. ker. csatárkai dű 4955-56. sz. telkénék 1/2. részére Weigl Józsefnek. Mattmann testvérek I. kerület Párkszártén 7741-60-62-92. sz. telkük 6793 forint Budapest közönségére. Smerczes testvérek I. ker. Németvárosban 8046-48. sz. telkük 132.000 forint Kócsy Eölké. Tiszker Lipót III. ker. úrömi-utca 37. sz. telke 2100 forint Müller József és neje. Porgos Ede I. ker. Kutyógyán 6875. sz. telkénék 1/2. része 300 forint Porgos Edénére. Bauer Mátyás és neje III. kerület Miklósu-utca 29. sz. telke 200 forint Liebe Györgyné, Frey György III. ker. kelet szent-andrei 1401. sz. telke 1900 forint Wiegner Gusztávná. Palczner József és neje III. ker. Remetehely 3154. sz. telke Hercegház Danielné. Frits Anna III. ker. vídváros-utca 102. sz. háza 2250 forint Öv. Drexler Jánosra. Schlosser József és neje III. ker. Maglár-utca 126. sz. telke 340 forint Narm Mihály és neje. Pester: Felner Sándor V. ker. vadász- és Kármán-utca sarkán lévő házat 115.000 forint Goldstein S. Jakabnéra. Kerschmer Vendéne V. ker. Öh-vény 7926. sz. telke 1200 forint Hungária-társaságnak részv. társaságára. Mazey Sándor VII. ker. Kanizsny-utca 30. sz. házának 1/2. részére 1200 forint Fischer Ignócz és neje. Tischer Mihály VII. ker. Istenhegy 2804. sz. telke 18500 forint Öv. Szeidl Józsefnek. Kuttelwascch Sándor és neje VI. ker. Déval-utca 9. sz. háza 1300 forint Kuttelwascch Lajosra. Bogdanovits István alapítvány VIII. ker. berkocsis-utca 26. sz. háza 9100 forint Fuchs Mihályra. Zelenka Ferenccs VII. ker. Csengery-utca 4725-226. számú háza Öv. Martinielli Antálnéra. Lindenbaur Mór VI. ker. Szendy-utca 72. sz. háza 21652 forint Dr. Papp Gyulára. Kamszky Bernát VII. ker. Árk-Rivás 2241. sz. telkénék 476 forint F. J. Sajón Mihályra. Weber Károly VI. ker. ardeleket 1655. sz. telke 3000 forint Öv. Weissenau Jánoséra. Friedmann József VIII. ker. fekeszte-utca 26. sz. háza 2000 forint Rádi Mihályra. Ráth Gusztáv VII. ker. Cserhá-utca 23. sz. telke 2900 forint Dr. Schwarz Vilmosra. Ifjabb Lieber Józsefné V. ker. nagykorona-utca 14. sz. és Erzebet-tér 1. sz. házának 1/2. része 94.444 forint 474 kért Rosenfeld Ilona és Kamillára. Gruber Mihály VII. ker. Miksa-utca 5. sz. háza Gruber Ferenccsre. Popper Mór V. ker. vadász-utca 22. sz. háza 50.000 forint Budapest közönségére. Ramaszeder János VII. ker. eszmerüi-utca 4341. sz. telke 9000 forint Wiskovszky Józsefre. Kiskoru Rupp János VII. ker. törökmező dű 2386-87. sz. telke 13000 forint Öv. Rupp Jánoséra. dr. Virava József és Simon Mihály VI. ker. Csengery-utca 3261-62. sz. házúk Simon Mihályra. ugranzok VII. ker. Szendy és Csengery-utczák sarkán lévő házúk Dr. Virava József, Bogdán József IX. ker. páva-utca 10-12. sz. házának 1/2. része Öv. Bogdán Józsefné és gyermekeire. Grünhüt József és neje VI. ker. Szendy-utca 78. sz. háza 9000 forint Sziklay Saroltára. Lindmayer György VIII. ker. sárkány-utca 7. sz. telke Lindmayer testvérekre. Katona Lajos és neje VIII. ker. víg-utca 23. sz. háza 22.000 forint Budapest közönségére. Kausar János és neje VII. ker. Rákóczi-tér 10. sz. 6087. sz. háza 80.000 forint Budapest közönségére. Grünwald Sámuel és neje VIII. ker. nemet-utca 30. sz. háza 36.000 forint Budapest közönségére. Wellich Alfréd és Arnold VI. kerület Kemizzer-utca 52. sz. háza 122.000 forint Gulácsy Kálmánra. Gold Sámuel VIII. ker. víg-utca 33. sz. háza 10500 forint. Budapest közönségére. Kazarszky János VIII. ker. víg-utca 29. sz. háza 16500 forint Budapest közönségére. Öv. Hüin Bernáté és gyermekei V. ker. Zoltán-utca 11. sz. háza 66005

A főváros költségelörányzata.
 Ma delután folytatta a pénzügyi és gazdasági bizottság a főváros költségelörányzatának tárgyalását Márkus József tanácsnok előleke alatt; előadó Mátyás József volt.

A rendes bevételek rovatánál dr. Rácz Károly ismételve kéri, hogy a drágasági pótlék vételesek föl a költségvetésbe, nem az adóterhek emelésével, mert ez ellen ő maga is tiltakozik, hanem más finanszírol operációval. Ennek keresztvitétele, az önétele szerinti, onként kinalkózik a jogszabási adószabályok címére, a melyre nézve kéri, terjesztésbe ad javaslattal Lampy Hümó főszámvérvő, abban az irányban, vajon e czímetel jövedelmi miként emelhetők. E közzétett adó kiterjesztése semmiféle terhekét nem ró az adók terhét érő népszámlára s mindamellett is alkalmas arra, hogy azt a jövedelmi többletet, a mely a drágasági pótlékra szükséges.

Németh Titusz megjegyzé behozza, hogy a kérdés zása czéljából külön bizottság van kiküldve, de mindezt, a tárgy bonyolult voltánál fogva, eredményre nem jutottak. Fülöp Károly dr. és Herczeg Péter e czímetel nem tartja alkalmasnak arra, hogy a költségelörányzat a mi a drágasági pótlék emelését szükséges — behozza — Közpenny Adolf a fűtők két félözása, hogy a fővárosban drágaság amugy is olyan nagy, hogy a fogyasztási adó emelésével az elemzésük czikkélmegdrágításába belemenni nem lehet. Ezt egyrészt maga a közgűlési nem szavazna meg, de másrészt, ha a közgűlési irányu határozatot hozna is, a belügyminiszter megértesíti nem fogja. Sainával kell elismernie, hogy egyelőre e kiadásra a kellő pénzbeli fedezetet kimutatni nem lehet. Azt pedig tenni nem lehet, hogy a költségelörányzat deficitellel végződik. Kéri, hogy az úgy tartassék fűgöben, addig, a míg ez irányba realis állapotok lehet tükérdni. Rácz Károly ismételve is a mellett van, hogy a közgűlési elöt bevételek javaslata a drágasági pótléknak a költségvetésbe leendő beillesztése nézve meg van gyöződve, hogy a közgűlési ezt el fogja fogadni s reméli, hogy — ha ez a költségvetésbe fel lesz véve — a belügyminiszter sem fogja ellenzi.

Dr. Darányi Ignócz, a nekül, hogy konkrét indítványt tenne, felhozza, az az állam a drágasági pótlékok terjezséte a kisebb javadalmazás tisztviselőkre egyrészt ki. Kéri, vajon nem követhető-e ugyanazt a példát a főváros. Dr. Rácz Károly ragaszkodik az eredeti javaslathoz, annak is inkább, mert az állam tisztviselői kar magasabb osztályasokkal jobban nem javadalmazva, mint a főváros hasonló rangú tisztviselői. Dr. Fülöp Károly sem hajlandó arra, hogy csak a kisebb javadalmazás tisztviselőinek részletesen drágasági pótlékban. Javadalmazását a drágasági pótlékban a költségvetésbe leendő beillesztése nézve meg van gyöződve, hogy a közgűlési ezt el fogja fogadni s reméli, hogy — ha ez a költségvetésbe fel lesz véve — a belügyminiszter sem fogja ellenzi. Dr. Darányi Ignócz, a nekül, hogy konkrét indítványt tenne, felhozza, az az állam a drágasági pótlékok terjezséte a kisebb javadalmazás tisztviselőkre egyrészt ki. Kéri, vajon nem követhető-e ugyanazt a példát a főváros. Dr. Rácz Károly ragaszkodik az eredeti javaslathoz, annak is inkább, mert az állam tisztviselői kar magasabb osztályasokkal jobban nem javadalmazva, mint a főváros hasonló rangú tisztviselői. Dr. Fülöp Károly sem hajlandó arra, hogy csak a kisebb javadalmazás tisztviselőinek részletesen drágasági pótlékban. Javadalmazását a drágasági pótlékban a költségvetésbe leendő beillesztése nézve meg van gyöződve, hogy a közgűlési ezt el fogja fogadni s reméli, hogy — ha ez a költségvetésbe fel lesz véve — a belügyminiszter sem fogja ellenzi.

A bizottság ezután határozatilag kimondotta, hogy a drágasági pótlék emelése a költségvetés keretén kívül vételek előirányzata. Egyezs mind félhírja a bizottság a tanács figyelmé arra, hogy az adóügyi szervezés munkálata is előbbre vetelek.

A telekügyi vizsgálatok czíménélél dr. Rácz Károly azt a kívánalmat fejezi ki, hogy mivel e tekintetben főleg a főváros közönsége van érdekelve, a pénzügyminiszterhez felirat intézések irányában, hogy a birtokvalóság közönségének figyelembevételével, az átíratási díjak a mai 4% kál szemben, a régen érvényben volt módón állapítottassanak meg. Felteve, hogy ez irányban törvényhozói intézkedés szükséges. Dr. Darányi Ignócz megjegyzé, hogy ez úgy rendezendő a kormányfal folyamatba van téve s a bizottság ez után a telet az eredeti szövegében fogadta el.

Az iradáli és mérnöki díjak rovatánál Herczeg Péter ennek emelését hozza javaslata. Kéri hogy a tanács alaktasson új díjszabást a magánosok részéről történt munkálatok elvégzésére. Sigray Pál a régi díjszabást fontartassat kívánja. A tanács figyelmét föl fogják hívni a díjszabás revideálására.

Az utépítési és kövezési járuléknál 6200 frtot töröl a bizottság.
 A 25 millió kölcsönből folyósítandó 3 millió tételével Fenyvessy Adolf általános helyesítés közben indítványozta: hatóság a tanács figyelmé arra, hogy 1895-re közzén adassék át a közforgalomban, de ezzel együtt a detail eszarnok ügye is szorosban intézettek el.

A fővárosi közmunkák tanácsa.

Bárd Podmaniczky Frigyes alelnök az ülést megnyitja, a jegyzőkönyv hitelesítésével Tichl Frigyes és dr. Poór Imre bírákat meg.

A tanács 1893 évi bevételei költségelörányzatát, továbbá a nagyközüti költségelörányzatot, a mely a pénzügyi bizottság javaslata szerint megállapítván, jóváhagyás végett fölterjeszté a kormányhoz.

Az Ujpelet telének szabályozására a tanács Frances Imréné a magyar mérnök és építészergyet által első díjjal jutalmazott pályatervét fogadta el, azokkal a módosításokkal, melyeket a egyes bizottság ajánlott. A módosított terv hozzájárulást végett a főváros-hoz küldtek át.

A központi vásárcsarnokra kiírt pályázat jűrvége a tanács Steinl Imre tanácsagot küldötte ki.

A fővárosi javaslatainak elfogadása a tanács, hogy az általános szabályozási tervbe VIII. ker. nap-utca és Losonczy-utca egyenirányu összekötése végett egy új utca vetelek fel.

A VIII. ker. könyvnyati és Orczy-út sarkán lévő bekerített területnek közterületi gyantán rendezéséhez a tanács hozzájárult.

A vallás- és közoktatási miniszter a II. ker. Albrecht-utól a bécsi kapuig tervezett új ut felhagyását és a Ferenccs József-intézet elötli utzrenek az átengedését kéri. A tanács egyetért a fővárosal abban, hogy fe közigység nem teljesíthető, mert ez az ut egy fontos közlekedési vonalat fog képezni, melynek alapul vételével már telekredezések és építkezések történtek.

A magyar királyi államvasutak munkálatai telepeket tervez, egyelőre a ferenccs-út állomás közelében és a könyvnyati-út föntéphetétele. A közmeteloi vasut kizl levő területén E telepek kihalasztáshoz és a szabályozás megfelelő módosításához a tanács a fővárosi javaslata szerint hozzájárult; de jogt kiván biztosítani a hatóságok arra, hogy a mennyiben e telepek megszűnének az állam tulajdonát képezni, utca-hálózatuk közterületi gyantán telekényűn bejűvegzendő és a közforgalomban átadandó lesz.

A magy. kir. államvasutak igazgatósága a budai körvasút csúszárfürdő melletti kiterő vágyányú közelében egy kezelési épületet tervez a harosa-utca sarkán alakítandó tere. Miután e kezelési épület egyes alkatrészeit és azok rendezését tekintve itt valószínűs állomás, pályaudvar keletkezésék, árufel- és leadás, miután továbbá a tanács az értesék Dunapartot ilyképen tökélyeznem nem engedheti, egyhangúlag ragaszkodik ahhoz, a mit kezdetűl fogva szorgalmazott s a mibe az illeto hatóságok má bele is egyeztek volt, hogy tudmunkitt itt nem rendes vasutról, hanem csak iparvágányról lévén szó, a czébla vett berendezés nem létesíthető.

A magyar államvasutak palota állomását összekötő vonalára, valamint a cziklota határos kihalasztása és a II. kerületi kápolnánál megfelelő terület kihalasztására vonatkozó szabályozási tervük elfogadott.

Miután a fővárosi szűk lettek arra, hogy a szamos-újvári bazalt kockák szemben az apátikú kockák közül kiprobáltassák, a tanács nem ellenzi, hogy e végből a IV. ker. bécsi-utczában az előbbi kőből probaburkolat készítsessék.

A szűrelen viznek a VII. ker. százhar-utczában 28 ház vizellátása érdekében leendő kiterjesztése a tanács hozzájárult, oly feltétel alalt, ha kelte vízmenyiség illeto gépéről áll rendelkezésre.

Csehek Ágostonnak IX. mesterszakában, Fortiner József III. bécsi-utczán, Liechten Zsigmond I. Orbánhegyen, dr. Gorove László VII. Józsefköruton, Kiss József és Heller Lipót VI. fűtöl-utczán, Wiskovszky József VII. Álmoss és Szliglety-utczán sarkán, Löwy Antal Teréz-kört, a fővárosnak a X. kerületben, Öv. Lindmayer Erzebetnek III. kiskorona-utczában és Hosel Jánosnéknál VIII. újvásár-teren lévő telkeinek szabályozása, felszántása illetoe egyetesse engedélyeztetésére.

Az újlakit téglaváru-társaságnak engedély adatik arra, hogy telepei összekötésében érdekekben a III. ker. bécsi-utál áthidalhassa.

Gábor József és érdektársai. Ambrosits József, Scholtz Róbert, Hermann József, Reich Antal, Neumann József, Kály Gábor, Haraszthy György és Rosenfeld József III. bécsi-utczának elütése után élök bejelenté, hogy idöközben a következök nyertek építési engedélyt:

Tarnóczey Géza tüzoltószér- és géppár-terv. társaság, váci uton nyílt szin felállítására, Beer Lajos és Deutsch S. városmajor-utczá egyemeletes gabonaszárítóira, Kersztök József Magyar- és Almoss-utczá sarkán földszintes lakháza, Kulányi János székes-fehérvári uton istállóépület lakásokkal tervezett átalakítására, Magyar kereskedelmi csarnok bányá-utczán, sz. 42 leorejú gézmotor felállítására, Zwaack és társa sorokári uton személy és árufuvarok, Kollár David ó- és Lazar-utczá közt háromemeletes lakházára, Biberauer Tivadar városmajor-utczá földsz. lakházára, Dreher Antal kápolna-utczán Kovácsműhelyre, Huttmann J. újnyegyen gepházára, Horner József István- és Hernád-út földsz. lakházára, Jász Ágoston gölyvata kéteemeletes lakóházára, Kapetz Károly István-utczá egyemeletes lakóházára, Lotter Ágoston és neje Istenhegyi egyemeletes nyaralóra, Főváros a Pozsonyhegyi pavillon mellé könyvtár- és pince-épületre, Schuber János rézmál-dűlőben földszintes nyaralóra, budapesti villamos vasut-részvénytársaság vonalán tisztító-akná letesítésére, Schindler Károly eszmerüi-út és Bálint-utczában leásásra, Obleineter Tere Kiska-Geller-hegyen fűszerre, Herényi János akéca-utczá egy leorejú gézmotor felállítására, magyar királyi államvasutak Duna jobbrai tüzoltószér-és gépmotorok felállítására, Hódoltság felállítására, Pressler István Rokushengyen földszintes házára, Schintzer Mór székes-utczá I. szám alatti házban boltkapuzat felállítására, Schvartz Pál dűlök-utczá háromemeletes lakóházára, Benedek Róbert és neje budáris-utzon két földszintes lakóház és egy istállóra, első pesti spodium, egy, ml-trágya és vegyi termények részvénytársaság sorokári-uton faszterkeztel contractára, Farina és vegyi termékek gyártétele mestser- és Tinody-utczá sarkán gyári toldalakra, Kellermann Gusztáv Lipót-kört boltkapuzat felállítására, Dr. Papp Gyula Szendy-utczá kéteemeletes bérházára, Dr. Papp Gyula eszmerü-utczá kéteemeletes bérházára, Fénner Armin hárszék-utczá földszintes házra, első emeleti részletek egyemeletes toldalakra, Sváb Károly József-kört és Rákóczi téri sarkán két moskonyhá letesítésére, Szántó és Glass muzeum-kört boltkapuzat felállítására, Schwall Adolf fekeszte-utczá külterületi gézmotor felállítására, Roszenvay Fáni fűz-utczá földszintes lakóház istálló és árnyekszekre, Kürthi József és társa alsó-erdősoron egyemeletes lakóházára.

EGYLETES, TÁRSULATOK.
 — **A magyar jogász egylet** ma este hat órákor Csemegei Károly elnöke alatt teljes ülést tartott. Ez alkalmával dr. Reichard Zsigmond tartott előadást Az ügyvédség szervezetről, melyben a már mindemlékeztetett módon az elölemlt foglalt előadást és egyetemes toldalakra. Presser István Rokushengyen földszintes házára, Schintzer Mór székes-utczá I. szám alatti házban boltkapuzat felállítására, Schvartz Pál dűlök-utczá háromemeletes lakóházára, Benedek Róbert és neje budáris-utzon két földszintes lakóház és egy istállóra, első pesti spodium, egy, ml-trágya és vegyi termények részvénytársaság sorokári-uton faszterkeztel contractára, Farina és vegyi termékek gyártétele mestser- és Tinody-utczá sarkán gyári toldalakra, Kellermann Gusztáv Lipót-kört boltkapuzat felállítására, Dr. Papp Gyula Szendy-utczá kéteemeletes bérházára, Dr. Papp Gyula eszmerü-utczá kéteemeletes bérházára, Fénner Armin hárszék-utczá földszintes házra, első emeleti részletek egyemeletes toldalakra, Sváb Károly József-kört és Rákóczi téri sarkán két moskonyhá letesítésére, Szántó és Glass muzeum-kört boltkapuzat felállítására, Schwall Adolf fekeszte-utczá külterületi gézmotor felállítására, Roszenvay Fáni fűz-utczá földszintes lakóház istálló és árnyekszekre, Kürthi József és társa alsó-erdősoron egyemeletes lakóházára.

MULATSÁGOK.
 — **Az újpesti Vörösmartykör** december hó 10-én (szombat) a Koloszevcs nagycerimónok jótékonyküzelműkedvelői előadással egyetemben táncszerteljt rendez.

HÁZASSÁG.
 — Esküvő. Házosság Aurél torontálmegyei 12. előzője a hó 12-én vette oltárhoz Török-Bécsen Tüzsigyi Lónád, dr. Tüzsigyi Aladár torontálmegyei 6. forvos leányát.

A közönség köréből.
MOLTESEDLITZ POR
 felmulhatatlan háziaszer mindama gyomorhájoknál, melyekből a rosz emésztés és zűrzavarok szokott kikelkezni. A gyógyszeráránál Molte sedlitz névű kószánk eredeti dobozokban 1 forintjával. 4888

Tartalékos tisztek
 legjobban és legelőnyösebben felszerelhetők **WEINER ES GRÜNBAUM** és, és kir. udvari szakók Budapest, IV. véczi-utca 27. szám. Árjegyzék, katonai szolgálati jelelensek és utastási szabályok tartalma, ingyen és bérmentve. 12992

FELVILÁGOSÍTÁST
 MINDEN ÉRTÉKPAPÍRNERŐL
 kivánatra díjmentesen adunk, ugyszintén a közbefelvetésre és minden **STRAUCZKÓZ MODRA** vonatkozó kimerítő **TÖZSDÉN PROSPEKTUSOKAT** ingyen és bérmentve küldünk.
2 YRtos SORSJEGYEIT
 Főnyeremény 90.000 frt és pedig 2 nyereeményben 60.000, 30.000 frt és mellényeremények 80.000 frt készpénzben.
KORITZ ANTAL ES TÁRSA
 bank- és váltóháza. 13091
 Budapest, József-tér 4. Wurm-utca sarkán.

Ezerkére meg azok száma, a kik vértörülődő hajúk, fej-, derék s gyomorfrász, kólíka, étvágyhiány stb. miatt panaszoknak és sejtelmök nines arról, hogy legtöbb esetben mind e tünetmerek ugyanazon egy okra vezethetőek vissza. El kell olvasni azt a füzetet, mely a Brandt Richárd gyűjteszéhez, s hirt alatt Schafhausenbe küldött 400 hirtaláb hitelesített, elismerő levelet, az ó valódi, a gyógyszeráránál 70 kért kapható, svájci labdacinak használatát, tartalmazza. Megfellelendő a dobozon lévő fehér kereszt vorzó meöben. Fővártart: Török József gyógyszerára Budapest, Király-utca 12. 1161

FRANICH KAMIL
 m. a. v. állomás-fűnök
 elhalászása alkalmából kármiképen is segítségemre voltok s fájdalommal említenéshöz hozzájárultak, fogadják ez uton háls köszönetemet.
 Oszlon, 1892. november 16.
 Öv. Franich Kamilné
 szűl. Bosnyák Irma.
 13070

TÁVIRATOK.

Karlóca, nov. 19. A királyné ó félsége nevenája alkalmából ma Brankovics patriárka az összes pűsökökkel és fényes gűgűdellet mellett ünepélyes Te Deumot celebrált, a melyen Nikolics Fédor báró királyi biztos, a kongresszus összes tagjai, az itteni hatóságok és testűletek s nagy közönség velt részt. Az istentisztelet után a kongresszus ülést tartott, a melyben folytatást az új egyházi alkotmány tervezetnek általános tárgyalását. A javaslat mellett Radoslaw Konstantin járásbíró és dr. Nedekovics Tivadar, ellene dr. Póhi Mihály és Jovics István szűltek.

Bécs, nov. 19. A képviselölház mai ülésén **Masaryk** rosszallási bizottsági kiküldetését indítványozta Menger tegnapi nyilatkozata miatt. Az élök kijelenti, hogy intézkedni fog a bizottság megalkatása iránt és annak jelentését a keddi ülés napirendjébe fogja tűzni. Menger kijelenti, hogy ő személyes sértést nem akart senkinek elkövetni, ő csak államjegyi és politikai meggyöződésének adott kifejezést. Erre folytatja polemikáját Masaryk ellen. Masarykkal szemben megjegyzé, hogy Ausztriának, mint államnak, inkább a német, mint a nem német népek kölcsönöznek bizonyos jeltelet. Szűlő visszatartja a hármás szövetség ellen intézett vádasküzletet, valamint a Magyarországnal intézett gyűlöletes hangot is. Szűlő ezután Bosak lemondását kritikálja és kívánja, hogy az államgyűlés a politikától távol tartás magát. Elfogadja a köztűsgesztét. **Káizl** az ifju csehek nevében tiltakozik a cseh államjog tegnapi meggyalázása ellen. **Dejma** a konzervatív cseh és moravországi nagybirtokos nevében tiltakozik Menger tegnapi vádjai ellen. Pártjának hűségé a császárhoz és e párt hazafisága minden kétségen felűl áll. **Masaryk** kijelenti, hogy ő senkit sem akart sérteni. **Bauerth** kijelenti, hogy ő német nemzeti pártját sohasem fogják a cseh államjogot elismerni és az Ellen minden eszközzel fogják küzdeni; protestál a Bismarck ellen intézett támadás ellen. Miután még **Menger** Masaryk kifejezésére válasszolt, az általános vitát bezárták.

Bécs, nov. 19. A rosszallási bizottság elhatároza, hogy az javasolta a házának, hogy jelezze ki rosszallásit Menger tegnapi nyilatkozatai fölűt.

Bécs, nov. 19. **Az Egyetértés** tudostűójának távirata.) A Neue Freie Pressének Pétervárról jelelenti: Makacsul tartja magát az a hír, hogy Mihály nagyhercege az év végű visszavonul az államtanásé el-nökségűtől s helyét a trónörökös ifjú elfoglalja. Elhöz a hibetű jelentéshez különböző híreket fűznek. Így többek között azt állíjják, hogy Podosenovics számára államtanáséi alelnökű állást fognak létesíteni, s hogy a szűndűs fűgyűzésének Filipov álami főellenűrt fogják kinevezni. Filipov helyét ezután Hubeneű volt középítésűti miniszter fogja elfoglalni, a ki azért velt kénytelen visszalepnű, mert Visnegradszkűt éllesen megbírálta.

Bécs, nov. 19. **Az Egyetértés** tudostűójának távirata.) A képviselölház ma folytatta a porosz adótervényjavaslat fölűtti vitát. Mindenekelőtt a szabad-konzervatív fűg **Dehr** támadta meg az ó pártjánál szokatlan ellenzékű határozatsűgűl valólemán adótervényjavaslatot. Az államtanál a real adókrűl való lemondásat a földbirtokosoknál tett ajándéknak nevezű. Különösen éliesen támadta meg a vagyonadót. A konzervatívke nérebén **Jagoe** a törvényjavaslatok mellett emelt szűt. De szavazatát a választási reform feltűteléhez kötötte. A konzervatívke — ugymond — ellenzék az általános választási jogot. Ok a három osztályrendszert tartják Poroszországra nézűe legjobbnak. A vagyonú adók által a konzervatívke a fundálút jövedelem erősebb megadóztatásűt czélozzák. Ezután **Richter** szóial fel a törvényjavaslatok ellen. Kigunyoja a konzervatívkeket, a kik nem elégszének a törvényjavaslat által nekűk nyujtott ajándékkal, hanem még a választási rendszer reformját is követelik. A pénzügű-

miniszter azt az aján veszi körül, a tudomány és a földbirtok adójának szűvöl indokolják: meg földbirtokot. Nagy lesz de legjobbnak fog őrűlnűi lonye a régi és eladódú mány végre akarja haj mért tervezette be vényjavaslatokat, melye nek a néplűk. Hogyan az adótervényjavaslat a katonai törvényjavas van vére? A birodalmi jak oszlattni. Vagy talá Akkor a birodalmi is kell kételekűdnűk. hogy a katonai tötesűt, melyre akut nyujtott, nem ellenez jotta be és azt tanus adó-kormány. Richter miniszterelnűk izgatot válaszója: Az elötmű s a pénzügyminiszter fog meggyezűst akarok Richter képviselű sze követelésekkel szemben. Mi teljeszen egyetértűtűl tal és az erre vonatko hírek alapltanok. **Műg** máre velt Richternek, a kik gyakorol és pozitív Richter igen éliesen kritiz jeleltessel zárja besz ként a katonai törvény neznie kellett volna. Ecz ezimben velt Richter minűre? Mi hozzájárul sűnk szert katonai s korhoja a kifejezett agű kormányt egy percűg nek sűgűsen kell kértűl oly indokokat neki, mi lobbszánok oly hibetű vettél el. **Miquel** pénzü Richter semmiféle pozitív indert kritizál. A koeiött áll, hogy egy életbe léptessen. A mter a bizottsűgban po lepni. Az adóknak át zása és felszántása a kormány megmar lett. A legközelebbi ül

Berlin, nov. 19. A adóreformjavaslat által rozzottan ellenzi a velt kijelenti, hogy ha a ratikus, akár a plutok nek ki, a konzervatívke nak. **Richter** Bismarck nak mondja. De ő szűntietni sem a földk konzervatívke mezbos niszernek mindazt, a tett.

Berlin, nov. 19. A törvényjavaslatok, s javaslatból folyó álla czéljából kidolgozták, elöterjesztették a szűve fedezetűt a sőr és párt ügyletek jelentékenyűk koznak elérni. A doháti nines kilátása véve. főzési adó-közösség a pálnakfogazatsűti literenktűl ötven fillé tűsdű-űgylet adójút bevételi többletet évi

Berlin, nov. 19. **Szcepjanovszkű** eladò zárszavában a ház által tárgyalat elöterjesztések kozgadásűgi jelentőségűt emeli ki és kívánja, hogy a büdvétvűs további folyamata mutassa azt, hogy az egyes pártok az állam érdeket mindenek élűbe helyezűk. Erre elhatározták, hogy a rezolútűs velt megküzdűk. Miután a ház a rosszallási bizottsűg tagjút meggyalázotta, az ülést bezárták. A legközelebbi ülés kedden lesz.

Bécs, nov. 19. A rosszallási bizottsűg elhatároza, hogy az javasolta a házának, hogy jelezze ki rosszallásit Menger tegnapi nyilatkozatai fölűt.

Bécs, nov. 19. **Az Egyetértés** tudostűójának távirata.) A Neue Freie Pressének Pétervárról jelelenti: Makacsul tartja magát az a hír, hogy Mihály nagyhercege az év végű visszavonul az államtanásé el-nökségűtől s helyét a trónörökös ifjú elfoglalja. Elhöz a hibetű jelentéshez különböző híreket fűznek. Így többek között azt állíjják, hogy Podosenovics számára államtanáséi alelnökű állást fognak létesíteni, s hogy a szűndűs fűgyűzésének Filipov álami főellenűrt fogják kinevezni. Filipov helyét ezután Hubeneű volt középítésűti miniszter fogja elfoglalni, a ki azért velt kénytelen visszalepnű, mert Visnegradszkűt éllesen megbírálta.

Berlin, nov. 19. **Az Egyetértés** tudostűójának távirata.) A képviselölház ma folytatta a porosz adótervényjavaslat fölűtti vitát. Mindenekelőtt a szabad-konzervatív fűg **Dehr**

miniszter azt az ajándékot nagy eleganciával... a földirtok adójának leszállítását ezzel a jel-szóval indokolják...

Paris, nov. 19. A Havas-ügyönkés portonóvi távirata szerint híre jár, hogy Behanzin király bekegyelvényeket tett Dodds tábornoknak...

Paris, nov. 19. Loubet miniszterelnök azt beszéli barátainak, hogy a parlamentben aratott legutóbbi diadalt azon körülménynek köszönheti...

Odessa, nov. 19. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Deli Bessarabia főnövélő népe nagy inszeben van; nemcsak hogy vetőmagja nincs, hanem 20.000-nél több ember a nélkülözéssel küzd...

Belgrad, nov. 19. Isteke helyről teljesen alaplatannak nyilvánítják a lapok jelentését ama válaszlól, a melyet a szerb kormány adott volna Galimberti nunciusnak a szerbiai kath. egyházat illetően...

Filippopolisz, nov. 19. Ma délelőtt az itteni székesegyházban a slivniczi csatában elesett katonák rekviem tartottak, melyen Ferdinánd fejedelem és Klementina hercegnasszony is jelen voltak...

Athen, nov. 19. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az okuméni patriarkátus a nagyhatalmúknál szándékozik orvoslást kérni a romániai kormány amaz eljárása ellen...

Paris, nov. 19. A képviselőház mai ülésén a sajtótörvényjavaslat vétetvén tárgyalás alá, az előadó jelenti, hogy a bizottság több módosítványt fogadott el...

Berlin, nov. 19. A képviselőház folytatta az adóreformjavaslati általános tárgyalását. Behr határozatlan ellenzi a reformot...

Berlin, nov. 19. A Reichsanzeiger közli, hogy a törvényjavaslatok, melyeket a katonai törvényjavaslatból folyó állandó tudakodás fedezése céljából kidolgoztak, a császár jóváhagyásával előterjesztették a szövetségi-tanácsnak...

Berlin, nov. 19. A sajtóelőkészítő pártgyűlés mai ülésén a párttagok főképp beérkezett indítványokat vettek tárgyalás alá...

Paris, nov. 19. A Havas-ügyönkés portonóvi távirata szerint híre jár, hogy Behanzin király bekegyelvényeket tett Dodds tábornoknak...

Paris, nov. 19. Loubet miniszterelnök azt beszéli barátainak, hogy a parlamentben aratott legutóbbi diadalt azon körülménynek köszönheti...

Odessa, nov. 19. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Deli Bessarabia főnövélő népe nagy inszeben van; nemcsak hogy vetőmagja nincs, hanem 20.000-nél több ember a nélkülözéssel küzd...

Belgrad, nov. 19. Isteke helyről teljesen alaplatannak nyilvánítják a lapok jelentését ama válaszlól, a melyet a szerb kormány adott volna Galimberti nunciusnak a szerbiai kath. egyházat illetően...

Filippopolisz, nov. 19. Ma délelőtt az itteni székesegyházban a slivniczi csatában elesett katonák rekviem tartottak, melyen Ferdinánd fejedelem és Klementina hercegnasszony is jelen voltak...

Athen, nov. 19. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az okuméni patriarkátus a nagyhatalmúknál szándékozik orvoslást kérni a romániai kormány amaz eljárása ellen...

Paris, nov. 19. A képviselőház mai ülésén a sajtótörvényjavaslat vétetvén tárgyalás alá, az előadó jelenti, hogy a bizottság több módosítványt fogadott el...

Berlin, nov. 19. A Reichsanzeiger közli, hogy a törvényjavaslatok, melyeket a katonai törvényjavaslatból folyó állandó tudakodás fedezése céljából kidolgoztak, a császár jóváhagyásával előterjesztették a szövetségi-tanácsnak...

Berlin, nov. 19. A sajtóelőkészítő pártgyűlés mai ülésén a párttagok főképp beérkezett indítványokat vettek tárgyalás alá...

Berlin, nov. 19. A Reichsanzeiger közli, hogy a törvényjavaslatok, melyeket a katonai törvényjavaslatból folyó állandó tudakodás fedezése céljából kidolgoztak, a császár jóváhagyásával előterjesztették a szövetségi-tanácsnak...

Berlin, nov. 19. A sajtóelőkészítő pártgyűlés mai ülésén a párttagok főképp beérkezett indítványokat vettek tárgyalás alá...

Berlin, nov. 19. A Reichsanzeiger közli, hogy a törvényjavaslatok, melyeket a katonai törvényjavaslatból folyó állandó tudakodás fedezése céljából kidolgoztak, a császár jóváhagyásával előterjesztették a szövetségi-tanácsnak...

Tengeri mérsékelt, mintegy 10.000 méterhátszámú rugó forgalom mellett 5 krajczárral esett, s 4.75-4.68 és 4.70 fton jegeztetelt. Kész új tengeri áru 4.20-4.10 ftonra fizettek.

Közposta-repce szilárdabb irányt követett. Néhány kis tétel 11.50-11.75 ftonra vettek meg. Szép áruért 12 forintot fizetnek.

Határüdvületben e héten is csak mérsékelt volt az üzlet és az árnyalom csak keveset ingadozott. Az irány a hét elején budapesti és bécsi eladásokra lanya és gyengült volt...

Szokványbuza tavasza indul 7.59 fton, esett lassankint 7.45 fton, emelkedett aztán gyorsan 7.63 fton, csökkent ismét 7.53 ftonra, záródik lanyhán 7.52-7.54 fton...

Tengeri mérsékelt, mintegy 10.000 méterhátszámú rugó forgalom mellett 5 krajczárral esett, s 4.75-4.68 és 4.70 fton jegeztetelt. Kész új tengeri áru 4.20-4.10 ftonra fizettek.

Közposta-repce szilárdabb irányt követett. Néhány kis tétel 11.50-11.75 ftonra vettek meg. Szép áruért 12 forintot fizetnek.

Határüdvületben e héten is csak mérsékelt volt az üzlet és az árnyalom csak keveset ingadozott. Az irány a hét elején budapesti és bécsi eladásokra lanya és gyengült volt...

Szokványbuza tavasza indul 7.59 fton, esett lassankint 7.45 fton, emelkedett aztán gyorsan 7.63 fton, csökkent ismét 7.53 ftonra, záródik lanyhán 7.52-7.54 fton...

Tengeri mérsékelt, mintegy 10.000 méterhátszámú rugó forgalom mellett 5 krajczárral esett, s 4.75-4.68 és 4.70 fton jegeztetelt. Kész új tengeri áru 4.20-4.10 ftonra fizettek.

Közposta-repce szilárdabb irányt követett. Néhány kis tétel 11.50-11.75 ftonra vettek meg. Szép áruért 12 forintot fizetnek.

Határüdvületben e héten is csak mérsékelt volt az üzlet és az árnyalom csak keveset ingadozott. Az irány a hét elején budapesti és bécsi eladásokra lanya és gyengült volt...

Szokványbuza tavasza indul 7.59 fton, esett lassankint 7.45 fton, emelkedett aztán gyorsan 7.63 fton, csökkent ismét 7.53 ftonra, záródik lanyhán 7.52-7.54 fton...

134-138 ft, II. r. angol 128-130 ft, III. r. angol 114-118 ft. Hemlockálp 115-130 ft. Talphüdele angol 100-120 ft, Union 90-93 ft, sarkó 90-93 ft. Az áruk 100 kilogrammjáért értek.

Szilva és szilvaz. (Markó Albert budapesti nagykereskedő cég héti jelentése az Egyetértés számára.) Szilva. A lefolyt héten a forgalom igen élénk volt, külföldi megrendelések nagy számban érkeztek...

Szuszult. (Az Egyetértés tudósítása.) Élénk forgalom mellett az áruk változatlan maradtak és az irány sem változott, hanem az élénk érdeklődés következtében szilárdak. A kivétel némi kocsikamánya szorították a Kelet felé irányuló kocsik...

Szokványbuza tavasza indul 7.59 fton, esett lassankint 7.45 fton, emelkedett aztán gyorsan 7.63 fton, csökkent ismét 7.53 ftonra, záródik lanyhán 7.52-7.54 fton...

Tengeri mérsékelt, mintegy 10.000 méterhátszámú rugó forgalom mellett 5 krajczárral esett, s 4.75-4.68 és 4.70 fton jegeztetelt. Kész új tengeri áru 4.20-4.10 ftonra fizettek.

Közposta-repce szilárdabb irányt követett. Néhány kis tétel 11.50-11.75 ftonra vettek meg. Szép áruért 12 forintot fizetnek.

Határüdvületben e héten is csak mérsékelt volt az üzlet és az árnyalom csak keveset ingadozott. Az irány a hét elején budapesti és bécsi eladásokra lanya és gyengült volt...

Szokványbuza tavasza indul 7.59 fton, esett lassankint 7.45 fton, emelkedett aztán gyorsan 7.63 fton, csökkent ismét 7.53 ftonra, záródik lanyhán 7.52-7.54 fton...

Tengeri mérsékelt, mintegy 10.000 méterhátszámú rugó forgalom mellett 5 krajczárral esett, s 4.75-4.68 és 4.70 fton jegeztetelt. Kész új tengeri áru 4.20-4.10 ftonra fizettek.

Közposta-repce szilárdabb irányt követett. Néhány kis tétel 11.50-11.75 ftonra vettek meg. Szép áruért 12 forintot fizetnek.

Határüdvületben e héten is csak mérsékelt volt az üzlet és az árnyalom csak keveset ingadozott. Az irány a hét elején budapesti és bécsi eladásokra lanya és gyengült volt...

Szokványbuza tavasza indul 7.59 fton, esett lassankint 7.45 fton, emelkedett aztán gyorsan 7.63 fton, csökkent ismét 7.53 ftonra, záródik lanyhán 7.52-7.54 fton...

ÜZLETI ÚTMUTATÓ.

Biztosítás. Assicurazioni Generali. Alakult 1831-ben...

Magyar leszámoló és pénzváltóbank. Döntő igazgató: Szép öltözés a legjobban...

Cement-és építési-anyagok. Walla József, VII. Rottenbiller-utca 13. Csemént-lapok, mozaik-lapok, kehlheimi-és mestlaci-lapok...

Női ruha. Minden előkelő magyar hölgy számára. Szép öltözés a legjobban...

Utazás. Utazás a legjobban. Utazás a legjobban. Utazás a legjobban.

Hangszerek. Zongorák. Heckena t. Gaszt Kigyó-utca 7. sz. (Fonál) 1865 óta. Nagy választék zongorák, pianók és harmonikumok...

KÖZGAZDASÁG.

Dortmund, nov. 19. A Dortmunder Union feligyező bizottsága az osztrák 1%-ban állapította meg és elhatározta, hogy a közgyűlés december 17-én tartatik meg.

Zürich, nov. 19. A zürichi bank a leszámolósi kamatlábát 3/8%-kal állapította meg.

Pétervár, nov. 19. A Brzsevia Vjedomosti a német kereskedelmi szerződési javaslatok visszautasításáról cikkezve, azt mondja, hogy Oroszországnak bizonyára érdekében áll, hogy a német gabonának megszüntetését vagy leszállítását kieszolgálja...

Paris, nov. 20. (Az Egyetértés tudósításának távirata.) Boulevard-forgalom: 3/8%-os francia járadék 99.96, orosz járadék 93.70, spanyol exterior 63.28, 3%-os portugál kölcsön 24.68, ottoman bank 593.-, török dohányrészevény 368.-, Rio Tinto 413.-, magyar aranyjáradék 96.56, török consol 21.65.

Üzleti heti szemle.

A héten az időjárás kedvező volt. A hét elején ködös, borult enyhe idő uralkodott szóróvány lecsapodásokkal. De a hét második felében kiderült, a hőmérséklet hirtelen nagyon alászállt; a reggelek hidegek, a napok pedig többnyire erőteljesen és hidegek voltak. Az őszi vetések mindenütt szépen állnak s egyelőre semmi kívánni valót sem hagynak fenn.

Magyar leszámoló és pénzváltóbank. Döntő igazgató: Szép öltözés a legjobban...

Cement-és építési-anyagok. Walla József, VII. Rottenbiller-utca 13. Csemént-lapok, mozaik-lapok, kehlheimi-és mestlaci-lapok...

Női ruha. Minden előkelő magyar hölgy számára. Szép öltözés a legjobban...

Utazás. Utazás a legjobban. Utazás a legjobban. Utazás a legjobban.

Hangszerek. Zongorák. Heckena t. Gaszt Kigyó-utca 7. sz. (Fonál) 1865 óta. Nagy választék zongorák, pianók és harmonikumok...

Dortmund, nov. 19. A Dortmunder Union feligyező bizottsága az osztrák 1%-ban állapította meg és elhatározta, hogy a közgyűlés december 17-én tartatik meg.

Zürich, nov. 19. A zürichi bank a leszámolósi kamatlábát 3/8%-kal állapította meg.

Pétervár, nov. 19. A Brzsevia Vjedomosti a német kereskedelmi szerződési javaslatok visszautasításáról cikkezve, azt mondja, hogy Oroszországnak bizonyára érdekében áll, hogy a német gabonának megszüntetését vagy leszállítását kieszolgálja...

Paris, nov. 20. (Az Egyetértés tudósításának távirata.) Boulevard-forgalom: 3/8%-os francia járadék 99.96, orosz járadék 93.70, spanyol exterior 63.28, 3%-os portugál kölcsön 24.68, ottoman bank 593.-, török dohányrészevény 368.-, Rio Tinto 413.-, magyar aranyjáradék 96.56, török consol 21.65.

A héten az időjárás kedvező volt. A hét elején ködös, borult enyhe idő uralkodott szóróvány lecsapodásokkal. De a hét második felében kiderült, a hőmérséklet hirtelen nagyon alászállt; a reggelek hidegek, a napok pedig többnyire erőteljesen és hidegek voltak. Az őszi vetések mindenütt szépen állnak s egyelőre semmi kívánni valót sem hagynak fenn.

Magyar leszámoló és pénzváltóbank. Döntő igazgató: Szép öltözés a legjobban...

Cement-és építési-anyagok. Walla József, VII. Rottenbiller-utca 13. Csemént-lapok, mozaik-lapok, kehlheimi-és mestlaci-lapok...

Magyar leszámoló és pénzváltóbank. Döntő igazgató: Szép öltözés a legjobban...

Cement-és építési-anyagok. Walla József, VII. Rottenbiller-utca 13. Csemént-lapok, mozaik-lapok, kehlheimi-és mestlaci-lapok...

Női ruha. Minden előkelő magyar hölgy számára. Szép öltözés a legjobban...

Utazás. Utazás a legjobban. Utazás a legjobban. Utazás a legjobban.

Hangszerek. Zongorák. Heckena t. Gaszt Kigyó-utca 7. sz. (Fonál) 1865 óta. Nagy választék zongorák, pianók és harmonikumok...

Dortmund, nov. 19. A Dortmunder Union feligyező bizottsága az osztrák 1%-ban állapította meg és elhatározta, hogy a közgyűlés december 17-én tartatik meg.

Zürich, nov. 19. A zürichi bank a leszámolósi kamatlábát 3/8%-kal állapította meg.

Pétervár, nov. 19. A Brzsevia Vjedomosti a német kereskedelmi szerződési javaslatok visszautasításáról cikkezve, azt mondja, hogy Oroszországnak bizonyára érdekében áll, hogy a német gabonának megszüntetését vagy leszállítását kieszolgálja...

Paris, nov. 20. (Az Egyetértés tudósításának távirata.) Boulevard-forgalom: 3/8%-os francia járadék 99.96, orosz járadék 93.70, spanyol exterior 63.28, 3%-os portugál kölcsön 24.68, ottoman bank 593.-, török dohányrészevény 368.-, Rio Tinto 413.-, magyar aranyjáradék 96.56, török consol 21.65.

A héten az időjárás kedvező volt. A hét elején ködös, borult enyhe idő uralkodott szóróvány lecsapodásokkal. De a hét második felében kiderült, a hőmérséklet hirtelen nagyon alászállt; a reggelek hidegek, a napok pedig többnyire erőteljesen és hidegek voltak. Az őszi vetések mindenütt szépen állnak s egyelőre semmi kívánni valót sem hagynak fenn.

Magyar leszámoló és pénzváltóbank. Döntő igazgató: Szép öltözés a legjobban...

Cement-és építési-anyagok. Walla József, VII. Rottenbiller-utca 13. Csemént-lapok, mozaik-lapok, kehlheimi-és mestlaci-lapok...

A hét irodalmi esem... Zona első kötetének m... A Nagy Lexikon pros...

Egyseríten konstal... lexikon első kötetét lát... munka kiállításának fén...

Irói és tudományos l... vállalat köre, s egyttal... rendkívülve a Pallas N...

Ma természetesen es... De erről szólván — a m...

Az a fényes iroscopor... toll: szakértők és muni...

Az a fényes iroscopor... toll: szakértők és muni...

A napi nagy kérdés... vol állunk attól, hogy e...

Azonban a szövelet... zatosabbnak ígérkezne...

Nagy segítségünkre... arany-, ezüst- és gyö...

ESTERHÁZY COGNAC... Minden kiállításon legmagasabb kitüntetésekert nyert... mely tiszta borból készül és ezért a közönség legkedveltebb itala.

KAISER PÁL... A volt kolera-járvány miatti rossz üzletmenetet kipótlandó, elhatároztam nagyobb forgalom céljére... Fehér sifon ing himzett mellé... Fehér sifon ing hálós, színes szegélyvel...

FEHÉR GYULA ÉS TÁRSA... IV., Váci-utca 16. szám alatt, a volt ALTER és KISS-féle helyiségben... Női divat-árak és készruha raktár, ruhakészítési műterem... Ujdonságok téli idényre konfekciókban... valódi angol és párisi modellek.

SORSOLÁSI KÖZLÖNY... VII. évfolyamában. Legelőször és legmagabiztosabb... BEIMEL LAJOS bankháza... Budapest, kecskeméti-utca 6. szám.

Jó gazdasszony... borszalomba kerestetik. Tudnia kell magyarul és németül. Arcképpel ellátott ajánlatok C. P. 1470 jel alatt Mosse Rudolffhoz Prágába küldendők.

FISCHER J. csász. és kir. udvari szállító... porcellán- és majolika-gyáros... Ajánlja UJDONSÁGAI dísz- és használati tárgyakra. Nagy választék remek tea-asztalkákban majolika betéttel.

Ünnepi ajándékok... Eszményi bútorok, művészergályosmunkák, dohányzó-, szivar- és szonaszobák, hegedűállványok, csónokok, hanggye...

Huszar-lópokróc... Ezennel közhírré tételük, hogy a líferalókból kiharadt 3000 darab nagyszerű kiállítású kiütő gyengezett... 1 frt 68 kr. 3 frt 30 kr.

Képes árjegyzékek ingyen és bérmentve... Fali díszek 1.50 krtól kezdve. Porcellán-készletek minden árban.

Távcsovek... egyformán alkalmasok színházba, utra és vidékre... Optisches Versand-Geschäft Pilsen, Köln am Rhein.

VERO COGNAC... Prima Societa Fiumana per importazione transatlantica FIUME... Tényleg tiszta borkivonat.

EMMERLING ADOLF... Zsibarus-utca 5. szám... A Pain-Expeller... „Horgonynyal“... valódi.

SWADLO FERENCZ... épület- és műalkatos, kalyha és görredőny-gyáros... BUDAPESTEN... töltő kályhát... központi fűtés-berendezéseit... Gyár és raktár: VI. kerület, Lehel-utca 8. szám.

Szép nő... ingek, kintőn vászonból, gazdag esztrichszal, párizsi szabás, ajándéknak alkalmas... 6 db csak 3 frt 75 kr.

Külön képes... árjegyzékek ingyen és bérmentve... FISCHER LÁSZLÓ... Budapest Károly-utca 8. sz. bott.

DITMÁR-LÁMPÁK... DITMÁR 1892/93. ÉVADRA SZÓLÓ REMEK UJDONSÁGAI ISMÉTBIZONYITJÁK, HOGY A PETROLEUM LÁMPÁK TÖKÉLETESSEGE HALADT S A JELENKOR VILÁGÍTÁSI IGÉNYEINEK MEGFELELNEK.

DITMÁR R. biztonsági szalon petroleum... Kristály tiszta, szagtalan csak 50 foknál gyulékony, vakító fehérségű langgal ég. Díjtalan házhoz szállítás.

VERO COGNAC... Prima Societa Fiumana per importazione transatlantica FIUME... Tényleg tiszta borkivonat.

MEGJELENT a PALLAS NAGY LEXICONA... I. kötet ára 6 frt. 1 füzet ára 30 kr. Kapható a PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaságnál Budapest, kecskeméti-utca 6. és minden könyvkereskedésben.

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovattal minden az egyeztető beiktatása közönséges pletóktól 2 kr., s compact betűkötőből szedve 4 krajczarral fizetendő.

Minden hirdetőre felvillósítottat az a kiadóhatalmú nyelven. Címzett elár, tott hirdetések minden közlése után még 30 kr. belyegilleték is fizetendő.

TELEFON 542.

TELEFON 542. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbelyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Tubarózsa 19- levele van az által kijelölt helyen.

Angol főke.
Angol nyelvemester.
Barátsg.
Biztos jövedelem.
Diszkrét barát.

Fiatl szakaes Budapest.
Hü és feladzo.
Házfelügyelő 4000.
H. B. igen sírgős.
2000. — K. O.
Kiss Rafael.
Kisbírtok.
Massorozón.
Nemet tanár.
Nincsen csillag.
Nemes gondozás.
Pénzforgás.
R. R. — R. N. — R. T.
Repülő gép.
Szerény és halás.
Sz. L. igen sírgős.
Tanferfu.
Tiszteleges kereset.
Tengerre magyar.
The Eastern Herald.
Ugynekseg.
Utolsó remény.
Würtenbergia.
Garcon 60.000.
Levelek van a kiadóhatalomban.

Hajnalpiros.
Tömlög egy van az összes, megértendő? Kínválandóknak ajánlom, mert tudom, hogy az összes aranyos... kám letöltés. Kétszer sorralat közzéadom, talán legkezelebb...
21839

Találkozna-e
Milyen jómódu öreg ur, ki egy esztendőre elvonulna a vidékre, megkérdező. Levelek a kiadóhatalomban.
21840

Szalmazöveg ember
20 éves, 800 ft jövedelem állományával, józan életű, szorgalmas, széken megismerkedni, boldog családias életet szeretne, a ki őt továbbra is fogadja. Levelek a kiadóhatalomban.
21841

200 b. immunis
120 méter hosszú és 100 méter széles, 10000 ft jövedelemmel, 12000 ft jövedelemmel, 12000 ft jövedelemmel.
21842

1000 öles
szőlőkert 25000 ft-ért, vagy eladó helyen kért, kisebb-nagyobb házzal érhető. Levelek a kiadóhatalomban.
21843

Zongorák.
Bösendorfer Zongorák, 1800 ft-ért, 1800 ft-ért, 1800 ft-ért.
21844

Zongora
(rövid, leveles, laconal) megvételre kerestek. Cím a kiadóhatalomban.
21845

Akadna-e
200 b. immunis, 120 méter hosszú és 100 méter széles, 10000 ft jövedelemmel, 12000 ft jövedelemmel, 12000 ft jövedelemmel.
21846

1000 öles
szőlőkert 25000 ft-ért, vagy eladó helyen kért, kisebb-nagyobb házzal érhető. Levelek a kiadóhatalomban.
21847

Zongorák.
Bösendorfer Zongorák, 1800 ft-ért, 1800 ft-ért, 1800 ft-ért.
21848

Zongora
(rövid, leveles, laconal) megvételre kerestek. Cím a kiadóhatalomban.
21849

Akadna-e
200 b. immunis, 120 méter hosszú és 100 méter széles, 10000 ft jövedelemmel, 12000 ft jövedelemmel, 12000 ft jövedelemmel.
21850

1000 öles
szőlőkert 25000 ft-ért, vagy eladó helyen kért, kisebb-nagyobb házzal érhető. Levelek a kiadóhatalomban.
21851

Zongorák.
Bösendorfer Zongorák, 1800 ft-ért, 1800 ft-ért, 1800 ft-ért.
21852

Zongora
(rövid, leveles, laconal) megvételre kerestek. Cím a kiadóhatalomban.
21853

Akadna-e
200 b. immunis, 120 méter hosszú és 100 méter széles, 10000 ft jövedelemmel, 12000 ft jövedelemmel, 12000 ft jövedelemmel.
21854

1000 öles
szőlőkert 25000 ft-ért, vagy eladó helyen kért, kisebb-nagyobb házzal érhető. Levelek a kiadóhatalomban.
21855

Zongorák.
Bösendorfer Zongorák, 1800 ft-ért, 1800 ft-ért, 1800 ft-ért.
21856

Zongora
(rövid, leveles, laconal) megvételre kerestek. Cím a kiadóhatalomban.
21857

Akadna-e
200 b. immunis, 120 méter hosszú és 100 méter széles, 10000 ft jövedelemmel, 12000 ft jövedelemmel, 12000 ft jövedelemmel.
21858

1000 öles
szőlőkert 25000 ft-ért, vagy eladó helyen kért, kisebb-nagyobb házzal érhető. Levelek a kiadóhatalomban.
21859

Zongorák.
Bösendorfer Zongorák, 1800 ft-ért, 1800 ft-ért, 1800 ft-ért.
21860

Zongora
(rövid, leveles, laconal) megvételre kerestek. Cím a kiadóhatalomban.
21861

Akadna-e
200 b. immunis, 120 méter hosszú és 100 méter széles, 10000 ft jövedelemmel, 12000 ft jövedelemmel, 12000 ft jövedelemmel.
21862

1000 öles
szőlőkert 25000 ft-ért, vagy eladó helyen kért, kisebb-nagyobb házzal érhető. Levelek a kiadóhatalomban.
21863

Zongorák.
Bösendorfer Zongorák, 1800 ft-ért, 1800 ft-ért, 1800 ft-ért.
21864

Zongora
(rövid, leveles, laconal) megvételre kerestek. Cím a kiadóhatalomban.
21865

Akadna-e
200 b. immunis, 120 méter hosszú és 100 méter széles, 10000 ft jövedelemmel, 12000 ft jövedelemmel, 12000 ft jövedelemmel.
21866

1000 öles
szőlőkert 25000 ft-ért, vagy eladó helyen kért, kisebb-nagyobb házzal érhető. Levelek a kiadóhatalomban.
21867

Zongorák.
Bösendorfer Zongorák, 1800 ft-ért, 1800 ft-ért, 1800 ft-ért.
21868

Zongora
(rövid, leveles, laconal) megvételre kerestek. Cím a kiadóhatalomban.
21869

Akadna-e
200 b. immunis, 120 méter hosszú és 100 méter széles, 10000 ft jövedelemmel, 12000 ft jövedelemmel, 12000 ft jövedelemmel.
21870

1000 öles
szőlőkert 25000 ft-ért, vagy eladó helyen kért, kisebb-nagyobb házzal érhető. Levelek a kiadóhatalomban.
21871

Zongorák.
Bösendorfer Zongorák, 1800 ft-ért, 1800 ft-ért, 1800 ft-ért.
21872

Zongora
(rövid, leveles, laconal) megvételre kerestek. Cím a kiadóhatalomban.
21873

Akadna-e
200 b. immunis, 120 méter hosszú és 100 méter széles, 10000 ft jövedelemmel, 12000 ft jövedelemmel, 12000 ft jövedelemmel.
21874

1000 öles
szőlőkert 25000 ft-ért, vagy eladó helyen kért, kisebb-nagyobb házzal érhető. Levelek a kiadóhatalomban.
21875

Zongorák.
Bösendorfer Zongorák, 1800 ft-ért, 1800 ft-ért, 1800 ft-ért.
21876

Zongora
(rövid, leveles, laconal) megvételre kerestek. Cím a kiadóhatalomban.
21877

Akadna-e
200 b. immunis, 120 méter hosszú és 100 méter széles, 10000 ft jövedelemmel, 12000 ft jövedelemmel, 12000 ft jövedelemmel.
21878

1000 öles
szőlőkert 25000 ft-ért, vagy eladó helyen kért, kisebb-nagyobb házzal érhető. Levelek a kiadóhatalomban.
21879

Zongorák.
Bösendorfer Zongorák, 1800 ft-ért, 1800 ft-ért, 1800 ft-ért.
21880

1000 legfinomabb
kereskedő kerestek, naponta 70-100 liter tej adható. Cím a kiadóhatalomban.
21881

Birtok-eladás
2000 hold eladó, 1000 hold kassza és alföldi legtermékenyebb vidéken vasat közlelben eladó. Cím a kiadóhatalomban.
21882

Élénk forgalmu
nyomtatás, díszes fűszereket, 10000 ft-ért eladó. Cím a kiadóhatalomban.
21883

Herr Karlsbader.
Ez a helyet boldogult úrnak a Vengriában, de neuen Wohnung, welche zu erfragen ist in der alten B. L. 21884

Szerény igényű
helybeli fiatal intelligens tisztviselő egy esztendőre elvonulna a vidékre, megkérdező. Levelek a kiadóhatalomban.
21885

Reményem
hétlő, négy lőhető öt fészek egész biztosan. G. 60000. 21886

Előkelő művel.
Első fiatal leány, egy éves, vagyonos ur komoly ismereteket keres. Szíves megkeresés. „Borura deru” címen a kiadóhatalomban.
21887

Házassági ajánlat.
Egy fiatal, 25 éves, 10000 ft jövedelemmel, 10000 ft jövedelemmel, 10000 ft jövedelemmel.
21888

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21889

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21890

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21891

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21892

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21893

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21894

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21895

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21896

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21897

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21898

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21899

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21900

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21901

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21902

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21903

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21904

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21905

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21906

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21907

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21908

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21909

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21910

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21911

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21912

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21913

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21914

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21915

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21916

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21917

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21918

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21919

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21920

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21921

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21922

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21923

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21924

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21925

Tej
kereskedő kerestek, naponta 70-100 liter tej adható. Cím a kiadóhatalomban.
21926

Birtok-eladás
2000 hold eladó, 1000 hold kassza és alföldi legtermékenyebb vidéken vasat közlelben eladó. Cím a kiadóhatalomban.
21927

Élénk forgalmu
nyomtatás, díszes fűszereket, 10000 ft-ért eladó. Cím a kiadóhatalomban.
21928

Herr Karlsbader.
Ez a helyet boldogult úrnak a Vengriában, de neuen Wohnung, welche zu erfragen ist in der alten B. L. 21929

Szerény igényű
helybeli fiatal intelligens tisztviselő egy esztendőre elvonulna a vidékre, megkérdező. Levelek a kiadóhatalomban.
21930

Reményem
hétlő, négy lőhető öt fészek egész biztosan. G. 60000. 21931

Előkelő művel.
Első fiatal leány, egy éves, vagyonos ur komoly ismereteket keres. Szíves megkeresés. „Borura deru” címen a kiadóhatalomban.
21932

Házassági ajánlat.
Egy fiatal, 25 éves, 10000 ft jövedelemmel, 10000 ft jövedelemmel, 10000 ft jövedelemmel.
21933

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21934

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21935

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21936

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21937

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21938

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostonyi ügyvédi irodájában VIII. Terfort-utca 2. sz. a. 21939

Eladók
Közel 200000 drb hazai, s igen érdekes a rika, kullalt, csodálatos, tartalmas, egy-egy tényleg eladó. A gyűjtőmenny megtekinthető dr. Gostony